

人气文创产品齐聚 特色项目一站体验

四大名馆汇聚旅博会

关注第十三届旅博会
2023.09.01-03连日来,我市在多条重点道路沿线布置旅博会宣传主题的道旗、灯箱及部分天桥上的视觉内容,为即将召开的旅博会营造浓厚氛围。
本报记者 潘立峰 摄

文创产品,集精萃,让观众把图书馆带回家。故宫博物院展馆共展示包括丝绸、瓷器、铜器、首饰、美妆和食品在内的200余种文创产品。展馆中央设置了文创空间,展示以中秋佳节、书房为主题的文创产品和图书。恭王府博物馆展馆着力展示王府历史文化藏品的当代价值,展品集中体现文旅融合和文化产业高质量发展的成果。

除了有大量优秀文创产品进行展示和销售外,展会上还有一些深受观众喜爱的特色体验项目,如在国家图书馆展位和国家博物馆展位,观众可以分别品尝到独具特色的“典籍咖啡”和可口细腻的“文物雪糕”,收获可以盖章的文物明信片,让美好的观展行程留下难忘的回忆。

国家博物馆展馆特别设置红色文创展区,届时,依托于国家博物馆联合全国34家具有代表性的红色博物馆、景区、企业、智库而共同发起成立的“红色文创联盟”,各联盟成员的文创精品汇聚一堂,用好红色资源、讲好红色故事、传承红色基因、赓续红色血脉。

从一个巴掌大的记录本上可看到,从6月1日开始,刘沛每天都有接团任务,空客A320总装线、桂发祥十八街麻花店、一汽大众工厂……地铁到达靖江路站,刘沛收到了转天的行程安排,“明天有两个团,都在空客A320总装线。上午是学生团,下午是外地游客团。”虽然忙碌,但刘沛很高兴。

13时30分,参观团的大巴车准时驶进海鸥手表工业园。刘沛带游客来到工业园空地中央,“大家看看脚下,这是一座太阳投影钟。现在是处暑,当天站在处暑的时间线上,伸出右臂紧贴耳朵,手臂指向的便是现在的时间,您有兴趣可以来试试。”大家按照刘沛的提示纷纷尝试起来,手臂刚好指向快到14时的位置。“太阳投影

钟能感受时间和人的密不可分,体验天人合一的境界。”游客兴奋地说。

2012年,天津国旅推出工业游。2013年,刘沛成为工业游的讲解员。最早参加工业游的大部分是企业员工,而且是当观摩学习的机会来参观的,后来多了学生团队。今年,刘沛感觉外地人多了起来。“像今天这样,来津培训的单位都会增加一天或者半天的工业游,也有很多自发拼团的。”

刘沛曾接到过一个散客团,来自四面八方,都是一些爱旅游的人。“团中有人在旅游爱好者群里发了工业游的信息,有几十个人响应,从各地赶往天津。”闲聊时,游客告诉刘沛,他们就是单纯地爱旅游,看到天津工业游很喜欢,就来了一

场说走就走的旅行。

记者了解到,2019年上半年,天津国旅接待工业游游客1.4万人,而今年上半年接待了2.2万人,人数明显增多。除了工业游,刘沛也会带天津一日游的团。“前阵子带了一次,给我吓了一跳。”刘沛那天8时许就来到张学良故居排队买票,原以为时间挺早,到达后才发现景点已有很多游客。“我跟一日游的导游聊天,他们说天天如此。”刘沛说。

记者从旅游平台了解到,天津暑期一日游产品有近百条,受欢迎的有五大道—古文化街—意大利风情区、天津泰达航母主题公园、天津盘山等。今年暑期,天津一日游订单量比2022年增长320%,其中,异地订单占比约90%。

文旅结合 天津一日游攀升 平台统计 近九成为外地游客

今年暑期订单量比去年增320%

8月28日消息,滴滴第九届清凉福利站走进天津,为网约车司机送去清凉礼包,向辛勤出车的司机师傅们表达敬意与谢意。据悉,自2021年春节开始,滴滴司机福利站已连续举办八届,今年第九届滴滴司机清凉福利站继续秉承“滴滴服务好司机,司机服务好乘客”的宗旨,活动由滴滴联合人民日报视频客户端“视界”共同举办。

28日一早,活动现场就排起了长龙,工作人员挨个儿为司机师傅们送上了Polo衫、矿泉水、能量饮品和防暑防护应急包。现场还设置了抽奖环节,司机师傅们可抽取加油卡、车载充气泵、车载吸尘器以及颈部按摩仪、玻璃水、花露水等奖品。现场井然有序,司机师傅们在活动期间留下了一张张灿烂的笑容。

据了解,自6月份起,滴滴已陆续在北京、上海、广州、武汉、杭州、昆明、贵阳、重庆、太原、青岛、金华、温州、嘉兴、绵阳、大连、常州、镇江等城市的120多个站点,通过司机福利站和礼包派发等多种形式,为司机师傅送去夏日关怀。

“我今天手气还不错,抽到了加油卡”,司机项春哲师傅是天津本地人,加入滴滴做网约车司机已有4年时间,如今已升为中队长,负责管理两个司机小队。2020年,

项师傅还在滴滴司机节被授予了“超级师傅”的光荣称号。

项师傅表示,跟自己一样,自己的妻子也是滴滴的中队长,他们夫妻二人都对网约车司机这个身份具有很高的认同感。早年,项师傅夫妻二人尝试了不少工作,去公司上过班,也自己做过小买卖,最后发现,司机这份工作“特别适合我们”,“不用搞复杂的人际关系,成本也相对比较低,没有什么风险”,最重要的是,每天能接触不同的人,让自己的生活充满了新鲜感,“我们夫妻俩都觉得跑滴滴给我们带来了乐趣”。

在等候期间,司机师傅们也多有交流,项师傅温和的话语和乐观的生活态度感染了不少人。项师傅介绍,当滴滴司机以后,生活才算真正稳定了下来,现在一家人生活的幸福感很高,

平日里有时间有精力还参与了不少公益活动,去收养服刑人员子女的王阿姨家帮忙,定期去某孤独症康复中心给那些“来自星星的孩子”包饺子并带他们出去玩,2019年,他还在中国红十字会网站申请并完成了人生最大的心愿:遗体捐赠,“人活一辈子,还是要多为社会做点什么”。另一位么世强听完项师傅的讲述,打心底里喜欢上了这位老大哥,并表示自己要多找项师傅学习,在工作当中保持愉悦的心情,享受生活。

与项师傅前后脚到达活动现场的还有张斌师傅,张斌今年35岁,在所有司机队长里面,张斌的年龄并不算高,但他遇事稳重冷静是出了名的。今年3月份晚上9点左右,张斌将乘客送到天津南站后,空车返回市里,途经津围公路路段时,路边树丛因不明原因起火,由于当时风比较大,行驶在他前面的大货车的车顶也落了燃烧物,苫布顿时起火,火趁风威很快蔓延开来。张斌迅速反应,加速追上货车,摇下车窗向大车司机打手势说明情况,并和大车司机一起利用车上携带的水和灭火器将火扑灭,避免了一起车辆起火事故可能导致的人伤及财产损失。事后,张斌婉拒了大货车的感谢费,“遇到这种情况,每个人都会这样做”。

别看张斌师傅平日里话不多,他的队员们很喜欢找他聊天谈心,“一些队员会因为跑单不太顺利,心里郁闷,那作为队长,我会安抚他们的情绪,并且跟他们多交流交流自己的出车经验”。作为天津市第一批被评为司机队长的司机师傅,张斌的工作经验丰富且珍贵,但他丝毫不吝啬于将其分享出来,也会时不时地提醒大家去关注滴滴平台对司机的奖励活动,“大家都多赚点钱,都多参与平台活动多拿补贴,挺好的”。

记者在现场注意到,有不少司机师傅在现场跟平台工作人员反馈日常出车遇到的问题,并坦诚地将自己的看法表达出来,现场的工作人员耐心聆听并及时作出回应,双方就出车、服务乘客、司机成长路径等问题进行了多维度探讨。

除了切实为司机们送福利、送关怀,滴滴也在多方面持续关注司机的成长与权益保障。在主管部门的指导和帮助下,滴滴升级了“橙意保障计划”,从收入保障、权益保障、发展保障三个层次出发,系统性、常态化落实司机权益保障工作。

我市首批用户享受“二手房+供电”联动过户

“一件事一次办”不到10分钟办完

本报讯(记者 苏晓梅)“没想到能同时办理电表过户,我以为还得再跑一趟呢。”8月27日,宝坻区的张女士买了一套二手房,当她到宝坻区自然资源调查与登记中心大厅办理房屋过户手续时,收获了一个“意外惊喜”。张女士因此成为我市“二手房+供电”联动过户业务优化提升后首批享受此项便捷服务的用户之一,不到10分钟就完成了该业务。

据了解,国网天津电力将落实国务院办公厅《关于加快推进“一件事一次办”打造政务服务升级的指导意见》作为“办实事、解民忧”专项行动的具体实践,通过营销2.0系统和天津市规划与自然资源局的信息链接,实现“二手房+供电”联动过户功能应用。该业务申请在不动产登记系统中可自动推送至电力营销系统。

国网天津电力经过精简申请材料、优化再造流程、加强业务协同,将多个单体事项梳理整合成为企业、群众眼中的“一件事”,并实现“一次办”。同时,该公司还试点上线了新建小区居民充电桩“一次办”“过户+增容”供电业务联办及“水电气讯”公共服务联办等业务。

市中心西安道机械式停车场开放



本报讯(记者 胡萌伟)昨天,地处市中心繁华地段、提升改造后的西安道机械式停车场正式开放,可向社会提供488个停车位,有效改善区域交通环境。

市环保突出问题边督边改公开信息

本报讯 截至2023年8月28日,我市生态环境保护督察工作领导小组办公室共转群众信访举报件15143件,其中:滨海新区2788件,和平区448件,河东区867件,河西区861件,南开区989件,河北区678件,红桥区357件,东丽区771件,西青区918件,津南区977件,北辰区1082件,武清区916件,宝坻区985件,宁河区661件,静海区1012件,蓟州区778件,海河教育园区36件,市水务局7件,市城市管理委6件,市交通运输委2件,市国资委1件,市生态环境分局3件。群众信访举报具体问题调查核实及处理整改情况详见《天津日报》《今晚报》和天津广播的新媒体、北方网、天津市政务网和各区人民政府网站。

天津市环保督察整改落实信访举报电话和投诉信箱
专门值班电话:022-83635046
举报电话受理时间:工作日8:30—12:00,13:00—17:30
专门邮政信箱:天津市第89号邮政专用信箱

滴滴第九届清凉福利站走进天津

橙意保障计划

滴滴司机“橙意保障计划”

收入保障

- 每单抽成透明可查
- 丰富更多免佣场景
- 多种形式的奖励和激励
- 降低过高抽成
- 多种乘客优惠促销拉动单量
- 计费模式公开透明
- 补偿司机空驶等损失
- 新司机收入保障
- 司机淡季收入保障

权益保障

- 司机商业养老保险1:1缴纳
- 司机家庭医疗及意外保障
- 车险直连优惠帮助司机节省成本
- 免费提供安全保障的“关怀宝”
- 按单支付保费的“点满保”
- 按日投保的“误工险”

发展保障

- 司机流动党支部和行业工会
- 线下司机福利站和线上积分商城
- 滴滴关爱基金
- 滴滴橙果计划
- 司机服务体系
- 荣誉激励体系
- 职业技能培训和免费考证课程
- 司机家庭福利体检

滴滴司机生态发展委员会

收入保障方面,滴滴启动了“清凉一夏”计划,发放5亿元高温补贴,和司机共担夏日出车成本,以鼓励司机配合乘客需求开空调,共同打造更舒适良好的驾乘夏日出行体验。6月28日至8月23日期间,天津累计发放司机奖励超400万,获奖最多的司机拿到了1487元。

“前几天,天津特别热,应该有40度了”,么世强师傅说,但他今年夏天过得清凉,空车在路上跑,也没有特别大的心理负担,“我很喜欢参加平台的各种活动,‘清凉一夏’这个活动能为司机减轻不少负担,也考虑到了乘客的乘车体验,我觉得很贴心。”项师傅补充道:“之前也从平台领过不少防暑物资,其实对于平台来说,全国各地有那么多司机,平台能时刻想着我们,为我们服务,已经做得很好了”,他希望接下来能继续把各种奖励给到司机,提高司机师傅们出车的积极性。

权益保障方面,滴滴联合保险机构试点司机商业养老保险、司机家庭医疗及意外保障,由平台提供补贴支持,满足师傅们更高的养老和医疗需求。此外,为了降低司机师傅们的车险费用与出车成本,平台还联合保司推出了车险直连优惠和配套的省险宝服务。

楚师傅在开滴滴之前卖过服装,开过饭店,做过物流公司,为了追求一份稳定的收入和生活,最终选择成为一名滴滴司

机。楚师傅特别看重平台提供的商业养老保险和家庭医疗及意外保障,觉得是大平台才有的福利,减轻了自己出车的后顾之忧,也能为生活兜底。楚师傅加入滴滴的商业养老保险已经一年多,平台和司机1:1的比例共同缴付,目前账户里面已有保费2232元,有一半都是平台补贴的。作为司机队长,楚师傅也推荐了许多队员加入商业养老保险。“有保障跟没保障差别太大了,滴滴这个政策知道我们司机师傅需要什么,很实在。有保障,生活才安心。”

去年五一,天津网约车司机陈师傅在出车过程中突发不适,却依然坚持着将乘客安全平稳送达目的地。平安出院后,陈师傅在平台免费领取的家庭医疗及意外保障也实时生效,为他提供了1400元的住院津贴,缓解了看病的压力。成为保障受益人的陈师傅表示,滴滴平台对司机福利和安全的重视让他非常暖心,也更放心,也愿意就这么一直“专一”地在滴滴平台走下去。

接下来,滴滴司机福利站将走进更多城市,为司机师傅辛勤接单提供力所能及的关爱,持续践行“平台服务好司机,司机服务好乘客”的服务承诺。滴滴司机“橙意保障计划”的关怀也将一直持续,让这些更实用、更全面的保障减少司机师傅出车的后顾之忧。

文/岳付石